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Gráfico 1. Nível de preocupação com a pandemia do 

COVID-19
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Gráfico 3. Ações para mitigar os efeitos da pandemia do COVID-19 nas empresas pesquisadas

Período de coleta: das 18h do dia 28 de abril às 18h do dia 29 de abril.

Total de respondentes: 91 empresas.

Periodicidade: quinzenal.

Com o intuito de captar as impressões dos industriais capixabas

em meio à pandemia do COVID-19, a Findes, por meio do Ideies,

dá continuidade à pesquisa de opinião sobre o COVID-19, que

será aplicada por tempo indeterminado.

Os resultados da pesquisa apontam que, na segunda quinzena de

abril, 37% das empresas pesquisadas adotaram férias coletivas

com o intuito de mitigar os efeitos da pandemia, outros 47%

informaram que não pretendem adotar. Do total de empresas

pesquisadas, 78% já antecipou as férias individuais dos seus

colaboradores.

Referente aos impactos que já ocorrerão ou podem vir a ocorrer,

queda de faturamento foi apontada por 88% das empresas

pesquisadas. Já a queda na produção foi assinalada por 78% das

empresas que responderam à pesquisa.
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Gráfico 2. Impactos que já ocorreram ou podem vir a ocorrer nas 

próximas quatro semanas
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Gráfico 5. Empresas que acessaram ou tentaram acessar 

linhas de crédito em decorrência da pandemia do COVID-19
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Gráfico 7. Prazo que as empresas estimam retomar o nível de 

atividade anterior à pandemia, após o fim do distanciamento social
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¹O tempo informado foi de 1 ano.

O aumento do custo médio de produção foi apontado por 54%

das empresas pesquisadas nesta segunda quinzena do mês.

Na primeira quinzena de abril, 8,2% das empresas pesquisadas

tentaram acessar linhas de crédito mas não conseguiram. Na

segunda quinzena esse percentual aumentou para 14,3%. Os

principais motivos apontados são a burocracia excessiva e o fato

da empresa já possuir restrições de acesso ao crédito

anteriormente.

As empresas que tentaram acessar o crédito e conseguiram

passou de 18,8% (na primeira quinzena) para 27,5% (na segunda

quinzena), sendo o Banco do Brasil o banco mais acessado por

essas empresas, seguido pelo Banestes, Sicoob e Bandes.

Período de coleta: das 18h do dia 28 de abril às 18h do dia 29 de abril.

Total de respondentes: 91 empresas.

Periodicidade: quinzenal.

Gráfico 4. Impactos que já ocorreram ou podem vir a ocorrer 

nas quatro próximas semanas
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Gráfico 6. Bancos que as empresas que tentaram acesso 

ao crédito e conseguiram obter¹
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¹Uma empresa pode ter conseguido empréstimo em mais de um banco, portanto, a soma é superior a 100%.
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